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Posloupnosti - úvodnı́ opakovánı́

Př́ıklad 1. Napǐste prvńıch pět člen̊u posloupnosti {an}∞n=1 a načrtněte jej́ı graf, je-li

1. an = (n− 2)2,

2. an = 6
n .

Př́ıklad 2. Vyšetřete monotonii posloupnost́ı

1.
{

3n−1
n+2

}∞
n=1

,

2.
{[

n
2

]}∞
n=1

, kde [x] znač́ı celou část č́ısla x, tj. největš́ı celé č́ıslo, které č́ıslo x nepřevyšuje,

3.
{

cos nπ2
}∞
n=1

.

Př́ıklad 3. Rozhodněte, zda jsou následuj́ıćı posloupnosti prosté

1. {7− 4n}∞n=1,

2.
{

4
(2n−5)2

}∞
n=1

,

3.
{(−2

3

)n}∞
n=1

.

Př́ıklad 4. Rozhodněte, zda jsou následuj́ıćı posloupnosti ohraničené (zdola, shora)

1. {3 sinn}∞n=1,

2.
{

1
n − 2

}∞
n=1

,

3.
{

3− n2
}∞
n=1

,

4. {(−2)n}∞n=1.

Př́ıklad 5. Vyšetřete obor hodnot následuj́ıćıch posloupnost́ı

1. {2n− 1}∞n=1,

2.
{

sin nπ
4

}∞
n=1

.

Př́ıklad 6.

Najděte všechna x ∈ R, pro něž je posloupnost {
nx

n + 1

}∞
n=1

klesaj́ıćı.

Př́ıklad 7. Vzorcem pro n-tý člen uved’te př́ıklad posloupnosti následuj́ıćıch vlastnost́ı. Př́ıpadně zd̊uvodněte,
proč př́ıslušná posloupnost nemůže existovat.

1. Posloupnost {an}∞n=1 je ohraničená hodnotami −1 a 3, přičemž obě dvě patř́ı do jej́ıho oboru hodnot.

2. Obor hodnot posloupnosti {bn}∞n=1 je množina, která má právě 7 prvk̊u.

3. Posloupnost {c}∞n=1 je nerostoućı, ale neńı klesaj́ıćı.

4. Posloupnost {d}∞n=1 je rostoućı a omezená.

5. Posloupnost {en}∞n=1 je omezená a jej́ım oborem hodnot je nekonečná množina.

6. Posloupnost {fn}∞n=1 je klesaj́ıćı a neńı prostá.

7. Posloupnost {gn}∞n=1 neńı ani jednostranně omezená a neńı ani prostá.


